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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 27/07/2005

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Transcurso do 115º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Tianguá, Estado do Ceará.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Saudação ao Deputado Natan Donadon pelo

transcurso de seu aniversário natalício. Comemoração do 80º aniversário de

fundação do jornal O Globo.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Inclusão de cidadãs brasileiras entre as mil

mulheres de todo o mundo indicadas para o Prêmio Nobel da Paz de 2005, com

destaque às indicadas do Estado de Pernambuco.

JOSIAS QUINTAL (PMDB, RJ) - Solidariedade às reivindicações salariais dos

militares das Forças Armadas. Necessidade de liberação de recursos para

investimento em projetos científicos da Marinha do Brasil e da Força Aérea

Brasileira. Urgência na reforma estrutural das Polícias Civis e Militares dos Estados.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Crise política deflagrada pelos recentes

escândalos de corrupção no País. Atuação do orador como membro da CPMI dos

Correios. Poesia O Tempo, de autoria do orador.

MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS) - Imperiosidade da pronta resposta

do Congresso Nacional à crise política deflagrada pelos recentes escândalos de

corrupção no País. Conveniência da realização do referendo sobre o Estatuto do

Desarmamento em conjunto com as eleições gerais de 2006. Descaso do Poder

Público com o setor de segurança pública no País.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Homenagem à memória do

ex-Deputado Francisco das Chagas Vasconcelos, prestada pela população do

Município de Santana do Acaraú, Estado do Ceará.

LUIZA ERUNDINA (PSB, SP) - Crise político-institucional deflagrada pelos

recentes escândalos de corrupção no País. Paralisação dos trabalhos legislativos do

Congresso Nacional com a edição abusiva de medidas provisórias pelo Poder

Executivo. Atraso na apreciação do projeto da Lei de Diretrizes Orçamentárias de

2006. Natureza injustificável da suspensão das sessões deliberativas e das

atividades das Comissões Permanentes durante o mês de julho. Procrastinação na

apreciação de proposições de relevante interesse nacional. Defesa da convocação

de Assembléia Nacional Constituinte integrada por representantes eleitos pela

sociedade civil, sem a participação de Parlamentares. Imperiosidade da punição

exemplar de todos os envolvidos em escândalos de corrupção.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

NILTON CAPIXABA (PTB, RO) - Realização da 22ª Exposição Agropecuária

do Município de Ariquemes, Estado de Rondônia. Ampliação do Centro de

Convivência do Idoso no Município de Cacoal com recursos do Ministério do

Desenvolvimento Social e Combate à Fome. Inauguração de ginásio de esportes no

Município de Espigão d’Oeste.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Precariedade da malha rodoviária do

Estado da Bahia.

MAURÍCIO RABELO (PL, TO) - Congratulação ao Deputado Natan Donadon

pelo transcurso do aniversário natalício. Saudação ao povo do Estado de Rondônia.
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Realização de etapa do Rali dos Sertões na região do Jalapão, Estado do Tocantins.

Desempenho do Prefeito Nilton Franco, do Município de Pium. Agradecimento ao

Ministro dos Transportes, Alfredo Nascimento, pela liberação de recursos para

manutenção da malha rodoviária federal no Estado do Tocantins.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Saudação ao Deputado Natan

Donadon pelo transcurso de seu aniversário natalício.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Agradecimento ao Deputado Colbert

Martins.

MIGUEL DE SOUZA (PL, RO) - Saudação ao Deputado Natan Donadon pelo

transcurso do aniversário natalício. Necrológio do Presidente da Associação dos

Engenheiros Florestais do Estado de Rondônia, Cícero Jorge de Oliveira Lacerda.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Saudação ao Deputado Natan

Donadon pelo transcurso do aniversário natalício. Repúdio a projeto de lei sobre a

descriminalização do aborto.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Homenagem à memória do

Padre José de Anchieta.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Envolvimento de

instituições financeiras concedentes de empréstimos a aposentados e pensionistas

do INSS nos escândalos de corrupção nos Correios e do mensalão. Transcurso do

Dia do Motorista. Saudação ao Deputado Natan Donadon pelo transcurso de seu

aniversário natalício.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Saudação ao povo brasileiro, em especial

do Estado de Rondônia, e aos visitantes presentes nas galerias do plenário.

Agradecimento aos servidores da Casa pelos serviços prestados em prol do bom

andamento dos trabalhos legislativos.
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VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP - Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA

DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 161,

REALIZADA EM 30 DE JUNHO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA

REVISÃO: Caráter perfunctório das medidas de combate à corrupção anunciadas

pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 181, REALIZADA EM 19

DE JULHO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Prática de

crime político organizado pelo Partido dos Trabalhadores. Desgaste da democracia

pelas denúncias de corrupção contra Parlamentares.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 183, REALIZADA EM 21 DE

JULHO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Acerto da

escolha dos novos Ministros de Estado. Expectativa de inclusão do ex-Secretário-

Executivo do Ministério das Comunicações Paulo Lustosa na equipe do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva. Pedido de revogação dos efeitos jurídicos da Medida

Provisória nº 82, de 2002, sobre transferência para o Estado do Piauí da

responsabilidade pela construção de subtrecho da BR-020 (Rodovia Fortaleza—

Brasília).


